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ungk. Henrich Christensen, en søn af Christen Henrichsen og Mette Niels-
datter på Nebel mark i Vorbasse sogn, i sit 26. år , viet 13 . 11.1845 
pigen Hedevig Sophie Beckssøft, datter af fhv . bor.ger og krovært i Hader­
slev Hans JØrgen BeckssØft og Anne Elisabeth f. Juhl. p . t.Agtrup, i 25. år. 

ungk . Peter Clausen Lindberg, en ægtesøn af toftværger Claus Petersen og 
afd. Anne Marie f . •Nielsd. Jørgensen i Agtrup , i 27. år, v . 10.1 . 1846 
pigen Johanne Nielsdatter, der er datter af husfolkene Niels Rasmussen og 
Stine Andersd . i Knudstrup i Gjelsted s., Odense amt, trol. i Stenderup 
hun i sit 26 . år . 
ungk . Trouels Hansen Uldall , en ægtesøn af afd . gmd . Hans Michelsen Uldall 
og endnu levende Sidsel Petersd ., Binderup , i 36. år , viet 31.1.1846 
Christine f. Juul, enke efter afd . gmd . Falle Hansen Uldall i Binderup , 
der er ægtedatter af gmd. Lars Madsen og afd . Inger Marie f~ Larsdatter 
Juu l i Bjert. hun i sit 28 . år . 
ungk . Ivar Knudsen , en ægtesøn af hmd . Knud Nissen , for tiden i Lejrskov 
sogn, forhen i Strarup i Jylland , og Maren JØrgensd . , viet 26 . 4 . 1846 
pigen Nette Margrethe Deen , en ægtedatter af afd . inderste Niels Jørgensen 
og Marie Elisabeth f . Adolph Frederiksdatter Sivert, Agtrup, begge i 29. år . 
ungk . Niels Nogensen NØrbye , søn at· afd . k~dner Nogens Nielsen og Naren 
f. Christiansdatter i Agtrup, i sit 24. år viet 9 . 8 . 1846 
pigen Caroline Lovise Becksøft, en datter af fhv . borger og kromand Hans 
Jørgen Becksøft og Anna Elisabeth f. Jubl i Haderslev p . t . inderste 
i Agtrup, hun i sit 24. år . 
f.: snedkermester Christen Hansen i Kolding og gmd . Poul Clausen , Agtrup. 
ungk. Jørgen Sørensen Beck , en srJ;n af hyreinderste søren SØrense.n Beck og 
Else Jørgensen i Stenderup , han i sit 24 . år 
pigen Vivike Dall, en ægtedatter af indersten Hans Nielsen og Anne f . 
Jeppesdatter Hansen i Agtrup, hun er i sit 21 . år . 
f. : gmd . Christen Olesen og Johannes Peter Christiansen , Stenderup . 
ungk . Johann Christian Freese , en s<tm af skomager F'rederich Henrich Freese 
og Juliane f . AJ.mytz i Skovhuus i Aller , i sit 31, år viet 
pigen Maria Margrethe Hennichsen, en datter af gmd . Nicolai Hennichsen og 
afd . Christina /1aria f. Poulsen i Agtrup , hun i sit 21. år. 
Navnet står med 2 n. 
f .: Niels Bonde i Skovhuus og Nicolai Hennichsen 
ungk Christen Jensen S t randbye , søn af fhv . gmd . 
f . Jensdatter Petersen , Agtrup, 27 år 

i Agtrupskov . 
afd . Jens Hansen og Anne 

viet 3.7. 1846 
pigen Mariane Jensdatter, en datter af Jens Christensen og Maria f. Pouls ­
datter i Folding sogn , 30 år . 
f. : Jacob Hansen og Peter Johann sen i Agtrupskov. 
ungk . søren Michel Høier , en ægtesøn af landbolsmand Iver Michelsen og 
Anne Marie Jørgensdatter Høier på J·els mark , 28 år viet 18 . 9.1846 
enken Naren f . Christensdatter Hansen, enke efter afd . Mogents Nielsen i 
Agtrup og ægtedatter af hmd . Christen Hansen og Kirsten Jensdatter i 
Gudsø i Eltang sogn, 51 år . 
f .: Laurits Poulsen Bruhn i Agtrupskov og Niels Peter Kjær i Agtrup. 
ungk . Peter Eskelund, der er søn af landbolsmand Hans Petersen Eskelund og 
Malene Jensdatter i Ostorp , 30 år viet 25.7 . 1846 
pigen Mette Maria Dall , dattec af indersten Jens Christensen og Kirsten 
Jensdatter i Agtrup , 23.år. 
f .: Andreas Petersen i Dalby og Niels Mygind i Agtrup . 
ungk. Christian Frederik Eskeluns , en ægtesøn af landbolsmdnd Hans Petersen 
Eskelund og Malene f . Jensd ., Ostorp , omtrent 22 år viet 4 . 9 . 
pigen Mette Marie Skjønnemann , en ægtedatter af indersten Thor Nissen 
Hjelm og Marie Cathrine Jensdatter Andreasen i AyLruri , 27 år , 
f .: Hans Sørensen i Aller og skolelærer Blom i Agtrup . 
ungk. Mathias Jepsen Beck , en ægtesøn af fhv . gmd og kirkeværger Jep Han ­
sen Beck og Inger f . Lausdatter i Stenderup, 33 år viet 1 . 10. 1846 
pigen Anne Margrethe , der er datter af gmd . Hans Olesen og Anne Marie 
f. Nielsdatter i Nyby , Læborg sogn , 34 år, 
f .: Peder Andersen og Nis HJohansen Viborg i Skartved . 
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ungk . Jes Peter Kjær , en ægtefødt søn af skrædder Peter Hansen Kjær og 
Marie I:;li sabeth t. Christensd . Beck, Agtrup, i 41. år viet 11.9 . 1847 
pigen Maren Lind, en ægtefødt datter af gmd . Nis Christensen og afd . 
Mette f . Hansdatter Larsen i Skartved , i sit 35 . år , 
Kjær i Agtrup og Jens Closter på Bjert mark . 
ungk . Niels Michelsen Uldall, en ægtefødt søn af gmd . Miche l Hansen Uldall 
og Sidsel Marie f. 'Nielsd . Christophersen, Binderup viet 13.6.1847 
pigen Bodel Marie Soes , en ægtefødt datter af gmd. Lars Madsen og afd . 
Birgitte Marie f. Simonsd . Petersen , han omtr . 24 år , hun rigelig 37 år . 
ungk . Peter Simonsen Nissen Juul, en ægtefødt søn af afd . toftværger Nis 
Michelsen og afd . Ingeborg f . Petersd . Simonsen, Bjert , viet 18 . 6.1847 
pigen Pouline Hansdatter Minck , en ægtefødt datter af smeden Hans Larsen 
Minck og Karen f . Poulsdatter i Seest , han i sit 46 . år , hun i sit 24 . 
Matz Larsen Juul, en ægtefødt søn af gmd . Lars Matzen og Inger Marie f. · 
Lauesdatter Juul i Bjert , han ungk . og 34 år viet 28 . 7 . 1847 
pigen Gyde Maria Uldall, en ægtefødt datter af gmd. Michel Hansen Uldall 
og Sidsel Marie: Nielsd . Christophersen i Binderup , 22 år . 
ungk . Hans Hansen Juhl, en ægtefødt søn af Johann Christian Juhl, som for 
tiden bor ti l leje i Skartved og af Mette f . Svendsdatter , Han er født 
i Kolding ifølge pastor Galskjøts attest af 19 . 3 . 1838 , og alle hans øvrige 
beviser findes her i kirkebøgerne . Han er 25 år . 
pigen Anne Mathea Rasmussen , datter af Rasmus Madsen og Johanne Cathrine 
i SØevighuse i Outrup sogn i Ribe amt , hun er i sit 36 . år . 
ungk . Iver Hansen Pedersen Skov , søn af indsidder Peder Iversen og 
Magdalene i Vonsild , i sit 32 . år viet 5 . 2 . 1848 
enken Anne Cathrine Knudsdatter , enke efter Peter Petersen Møller i Ag­
trupskov , datter af Knud Jensen og Maren Olesdatter i Hoddeskov i Hodde 
sogn i Jylland , hun i sit 42 . år . 
Kristian Kristiansen , ved vielse Chr . Chr ., ungk . søn af landbolsmand Nis 
Christiansen i Brabæk i Aller og Maren Hansd ., i 30 . år viet 30 . 10. 1847 
pigPn Anne Margrethe Jensdatter, en datter af gmd . Jens Pedersen og 
hustru i Hinnum i Grindsted sogn , i sit 33 år, 
f. : Ditlev Poulsen i Tveed og Gregers Lind i Skartved . 
ungk . Thomas Michelsen, en ægtefødt søn af landbolsmand Christen Michelsen 
og Anne Thomasdatter fra Høkkelbjerg , han i sit 29 . år viet 14.12.1847 
pigen Anne Marie Bischoff , en ægtefødt datter af kådneren Claus Bischoff 
og hustru Sidsel af Agtrupskov , i sit 24. år . 
f .: Peter Mortensen og Jep Jepsen ved Agtrup strand . 
ungk . Hans Nielsen Paaske , søn af indersten Niels Jørgensen og Mette Marie 
f . Koch i Bjert , var trol . i Stenderup 20 . 11 . , viet 29 . 12 . 1847 
pigen Anne Kirstine Pedersdatter , en datter af Peter Christiansen Linnet 
og Anne Kirstine Pasmusdatter i Skanderup . 

1848 
ungk . 
8.1 . 

Hans Laustsen , en ægtefØdt søn af Laust Hansen Muller og Ane Dorthea Niels-

14 .1. 

15.1. 

22 . 1 . 

datter i Tømmerby i Sneum sogn , 29 år viet 11 . 3 . 1848 
pigen Karen Margrethe Andersdatter , en ægtefødt datter af landboel smand 
Anders Nielsen og Anne Marie Larsdatter , p . t . boende i Skartved , tidl igere 
bosiddende på Voldby mark i Kauslunde sogn, Fyn , hun er 29 år . 
ungk . Jens Hansen, en søn af gmd . Hans Larsen og Dorthe sørensd ., begge 
afdøde , af Olufvad i Begedum i Jylland , ( der findes intet sogn af det 
navn) , han i sit 31 . år viet 1 .4. 1848 
pigen Hansine Nielsen , en datter af hmd . Jørgen Nielsen og Kirsten Marie 
Christensen i Terpling i Aastrup sogn i Jylland , hun i sit 24. år . 
f .: Christen Nissen Lind og Gregers Lind i Skartved . 
ungk. Hans Petersen Carlsgaard, en uægte søn af Peter Hansen i Agtrup og 
Sara Stephansdatter , der senere ægteviedes , i 31 . år viet 2 . 4 . 1848 
pigen Anne Elisabeth Jessen , en ægtefødt datter af gmd . Jacob Hansen Jes­
sen og lnger Marie f . Nielsdatter Villatsen i Agtrup , i s it 22 . år . 
f . : Hans Nielsen Stormgaard og Rasmus Albjerg i Agtrup . 
ungk . Mogens Jensen Møller, en ægtefødt søn af indersten Jens Jessen og 
Anne f . Mogensdatter Jensen i Agtrup, i sit 24. år viet 
pigen Karen Marie Peders·datter Beck , en ægtefødt datter af inderste Peter 
Lauritsen Bek og Elisabeth Nielsdatter, Grønninghoved , i sit 24. år 
f. : Jens Kjær og Jens Christensen i Agtrup. 
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ungk . Jesper Jacobsen Klindt , søn af indersten Jens Jør gensen Klindt og 
Anne Marie i Møgeltønder næeten 26 år viet 26 . 3 . 1848 
enken Mariane Rosette f . Val ther fra Randbøl , der i året 1841 den 5 . 11 . 
blev viet i Cl. Haderslev ti l hendes afdøde mand Hans Henrich Plou , der 
dØde 12 . 3 . 1847. hun 33 år , 
f .: Mi chel Uldall i Binderup og Nie ls Miche lsen Uldall i Agt rup . 
ungk . Johann Frederik Beyer , søn af kurvemager Henrich Beyer i Hejls og 
Anne Hansdatter Maynz, han i sit 25 . år viet 30 . 6 . 1848 
enken Anne Christine f. Becksøft , datter af Hans Jørgen Becksøft og Anne 
Elisabeth f . Juhl , p . t . boende i Agtrup , forhen borger og krovært i 
Haderslev , hun i sit 32 . år . 
f .: gmd . Niels Dahlmand og gmd . Ole Juul i Bjert . 
ungk . Peter Borge n Uldall , en søn af indersten Hans Christensen og Anne 
Dorthea f . Uldall i Stenderup, han i sit 32 . år vi et 27 . 5 . 1848 
pigen Johanne Marie Larsdatter Juhl , datter a f afd. gmd . Lars Pedersen og 
Marie Christensdatter Juhl i Agtrup , hun i sit 20 . år . 
trolovede i Stende rup 31 . 3 . 1848 . 
ungk . Christen Pedersen Aarøe , en ægtefødt søn af indersten Peder Christen -
sen og Maren f . sørensdatter Jensen i Bjert i 26 . år viet 5 . 8 . 1848 
pigen Mette Christine Pedersdatter Dall , uægte datter af Eedevig Andersdat­
ter og davær ende gmd . Peter Ni ssen i Skartved , senere gift . Mette i 25. år . 
ungk . Peder Pedersen Schmidt , en ægtesøn at· indersten Jens Pedersen og 
Abel Lauridsdatter, p . t . i Binderup , ellers Tapsuhre , 28 år , v . 
pigen Marie Damgaard , en ægtef ødt datter af afd . gmd . Jens Danielsen og 
Inger Marie f . Larsdatter Jensen i Binderup , 
f . : Johannes Hansen og Peter Hansen i Binderup . 
ungk . Jørgen Becher , søn af ægteforældr ene bendrejer Christian Collin 
Becher og Ingeborg Rosendahl i Kolding , i sit 30. år viet 26 . 8 . 1848 
pigen Chri stine sørensdatter Straagaard , datter af ægteforældr ene landbols­
mand søren Hansen og Inger Marie f . Mathiasen i Stenderup , i sit 29 . år 
trol . i Stenderup 24 . 6 . 1848, 
ungk. Niels Pedersen Ravn , en søn af indersten Peter Nielsen og Maren f . 
Michelsd . Nielsen i Agt rup , i sit 28 . år viet 5 . 11 . 1848 
pigen Anna Dorthea Beck , datter af afd . landbolsmand Peter Jensen og 
Anne Chri stine f . Jørgensdatter Ulrichsen i Agtrup, i sit 34 . år 
f . : Thomas Eskildsen og Jep Nissen i Agtrup . 
ungk . Thomas Nielsen , søn af Niels Thomsen og Johanne Ibsdatter i SØnder­
kjær i Hee sogn , nu boende i Kirkeby i Sdr . Omme , 35 år , v . 11 . 11 . 1848 
Karen Christine Johannsen Holst , en datter af hlnd . Johan Nielsen og 
Margrethe f . Jeppesdatter i Moshus i Vonsild , hun en pige i sit 26 . år . 
De var trolovede i Stenderup 20 . 10 . 1848 . 
ungk . Georg Frederik Nortensen, søn af snediker Horten Sørensen og Frede-
rikke Gravmann i Seest skov , i sit 22 . år viet 11 . 11 . 1848 
pigen Mariane Straarup , datter af landboelsmand Niel s Christensen og afd . 
Christiane f . Knudsdatter Jensen på Straarup mark , i sit 24 . år . 
f .: Christen Nissen Lind og Peter Jepsen i Skartved . 
ungk . Laus Andersen Causlund , søn af indersten afd . Anders Nielsen og 
endnu levende Ane Marie Lausdatter i Skartved , i 32 . år viet 2 . 12 . 1848 
pigen Ane Christiansdatter Chr istensen , datter af gmd . Christian Christen -
sen og Mette Cathrine f . Nisdatter i Bøl ling , Egt.ved s . i sit 33 . år . 
enkemand og gmd . Eduard Johannsen Lam i Bjert , søn af Pede r Pedersen Lam 
og Fredericca f . Johannsen i Lysabild på Als , i 34 . år viet 5 . 12 . 1848 
pigen Kirstine Hauge , dat ter af gmd . Hans Jessen Hauge og afd . Anne Cathrine 
f . Rafnsøe på Langholtgård ved Bjert , huscopulation , hun i sit 24 . år. 

ungk . Jørgen Rasmussen , en søn af hlnd . Rasmus Nielsen og Mette Kirstine 
Johansdatter Stenderup i Føvling sogn , i sit 29 . år viet 20 . 1 . 1849 
Ifølge hans skudsmålsbog e r han født i Torsted b y i Veer st sogn 8.4 . 1821 . 
og pigen Birthe Marie Bennetsdatter , c-n datter af Dorthea Lau ses af Lille­
halt og af ungk . Bennet Andersen i Hodde . Hun er født 18 . 8.1825 i • 
hendes beviser udstedte af pastor Ramsing i Andsager 6 . 1 . 1842 . 
De var trolovede i Stenderup k irke 30 . 12 . 1848 . 


